
Zápis ze schůzky Pracovní skupiny pro sport   13.10.2011 Tučapy 

 

Přítomni: Brandýs M., Matějková J., Glatz J., Burianek J., Hudeček V., Drabálek J., 
                 Pěnčík Z., Fabianová J., Gründel R. 
 
Program: 1)  Přivítání 
                2) Zhodnocení sezony 2011 
                3) Připomínky k pravidlům VC okresu Vyškov  
                4) Termíny soutěžních víkendů pro sezonu 2012 
                5) Podmínky pro start dorostenců ve VC okresu 
                6) Diskuse 
 
 

1) Předseda pracovní skupiny pro sport pan Miloslav Brandýs přivítal všechny přítomné 
a přednesl program jednání. 

2) Předseda pracovní skupiny pro sport pan Miloslav Brandýs zhodnotil uplynulou 
sezonu. V průběhu soutěží nebylo závažnějších problémů vyjma soutěže 
v Habrovanech, kde byli nevhodným způsobem napadeni rozhodčí a soutěž 
v Dražovicích a problém se startováním. Na soutěžích se vystřídali všichni členové 
komise jako hlavní rozhodčí. Systém s nasazením rozhodčích u terčů se také osvědčííl 
a byl dodržován. Bylo by vhodné, pokud to nezvládá rozhodčí disciplíny nasazovat 
v soutěžích pomocné startéry, aby nedocházelo k situacím s předčasnými a 
neodpískanými předčasnými starty. V letošní sezoně bylo dost úrazů při soutěžích. 
Vzhledem ke končící platnosti rozhodcovských průkazů některých rozhodčích je nutné 
na jaře proškolit rozhodčí po 5 letech tak jak nám to ukládají pravidla VC.  Předseda 
ocenil zapojení mladých rozhodčích a vyzývá zapojení dalších, kteří mají zájem 
rozhodovat soutěže a poznamenal, že by bylo vhodné zvýšit počet startérů pro soutěže. 
 

3) Připomínky k soutěžím byli pouze od 7 sborů, které s zůčastnili VC okresu Vyškov 
v roce 2011, z nichž některé se shodovali, nebo byli podobné. 
Co se týká soutěžních víkendů, tak ze 7 došlých připomínek se pouze Kobeřice u Brna 
staví zamítavě k této otázce. Ostatní se soutěžními víkendy souhlasí. Kdo neposlal 
připomínky k VC je brán jako že souhlasí s víkendy. Pozdější diskuse na toto téma je 
nepřípustná a i v příštím roce bude model s víkendy. 
 
SDH Drnovice – zrušení pravidla o nošení dresu v kalhotách u mužů 
 Ivanovice na Hané- Pravidloo zákazu možnosti vyhrnout rukávy nad lokty nám 
připadá zbytečné, proto navrhujeme jeho zrušení a umožnění závodníkům si rukávy 
dresu klidně vyhrnout až nad lokty. 
Kobeřice u Brna- Chtěli bychom vysvětlit, proč musíme mít všichni stejně dané        
rukávy při soutěžení, když máme jednotný dres. Chtěli by jsme upřesnit závodní 
kalhoty jak dlouhé, co všechno má být zakryto, zda jsou opět povoleny podkolenky, 
když jsme je na soutěžích viděli. 
 
Je zarážející, že chcete neustále řešit otázky, které jsou jasně dány Pravidly požárního 
spotru či směrnicemi pro požární sport. Tento problém řeší pravidlo 50- oděv, obuv a 
osobní výzbroj ,proto není nutné nějakým způsobem zdůvodňovat dodržování tohoto 
pravidla a bude vyžadováno jejich dodržování. 



 
SDH Hlubočany, Tučapy, Topolany- Zavést při soutěžích nutnost pomocného startéra 
pokud toto nestíhá rozhodčí disciplíny. 
 
Pokud to bude technicky možné a nebudou-li mít pořádající sbory výhrady, že se 
navyšuje počet rozhodčích na soutěž, bude pomocný startér na soutěžích nasazován. 
 
SDH Tučapy,Drnovice, Hlubočany- Trestání soutěžních družstev při neplatném 
pokusu, nebo jakékoliv jiné diskusi nebo napadení rozhodčích . Odebráním 10 bodů, 
vyškrtnutím ze startovní listiny VC, nebo zákaz startu v dalších soutěžích. 
 
Všechny problémy družstva řeší vždy pouze vedoucí družstva (opět dle pravidel PS) 
pokud tomu tak není a dojde k napadení jak slovnímu či dokonce fyzickému bude 
družstvo potrestáno zákazem startu na následující soutěži a v případě opakovaného 
napadení, vyloučení z daného ročníku VC. Toto pravidlo je přenosné i do dalšího 
ročníku. Pokud tato situace nastane na poslední soutěži daného ročníku, bude mít 
družstvo zákaz startu na první soutěži následujícího ročníku. 
 
SDH Drnovice, Hlubočany- zahrnout do pravidel VC povinnost soutěžním družstvům 
zákaz startovat soutěžní stroje v průběhu nástupu a porady vedoucích družstev a postih 
v případě nedodržení odpisem z celkového hodnocení   5 bodů 
 
Tato skutečnost je oprávněná a bude zahrnuta do pravidel pro rok 2012 a pokud toto 
poruší družstvo mimo okres Vyškov bude diskvalifikováno z dané soutěže. 
 
SDH Kobeřice- nelíbí se nám přesouvání družstev v pořadí bez jejich souhlasu 
 
Oprávněná připomínka, ale stalo se to jednou v letošním roce vinou pořadatele. Toto 
by měli vždy řešit přesouvaná družstva a pořadatel a rozhodčím se pouze oznamuje 
změna v pořadí, ale nemusí být přítomni jednání o přesunutí pořadí. 
 
SDH Topolany- Poháry pro všechny soutěžící, peněžní odměna pouze pro družstva 
z okresu Vyškov. 
 
Toto nelze uplatňovat, jelikož by se to mohlo obrátit proti nám a buď by k nám 
nejezdili družstva a nebo by nás stejným způsobem odměňovali mimo okres . 
 
SDH Topolany- Poslední soutěž VC uskutečnit v sobotu 
 
Připomínka má své opodstatnění a bude s ní počítáno v kalendáři pro rok 2012 
 
SDH Topolany- Do konce ledna kalendář soutěží definitivně bez dalších změn. 
 
Při sestavování kalendáře mnohdy nejsou známy termíny vyšších postupových soutěží 
a proto se stává, že se musí některé termíny změnit, ale toto neovlivníme. 
 
SDH Topolany- Zákaz používání gumy na zemi u základny ke kádi 
 
Používání gumy u základny směrem ke kádi není nebezpečně a je na stejné úrovni jak 
některé druhy koberce, záleží také na tom, jakou má závodník obuv. Ne vždy je na 



vině podklouznutí povrch. Ba  naopak při použití koberce zůstávají v průběhu soutěže 
kaluže, které nelze vymést. Při použití gumy toto nehrozí. 
 
SDH Topolany- Při protestech zohlednit důkazy, jako je video, foto, svědci 
 
Rozhodčí rozhodují podle pravidel PS, kde žádný z těchto prvků nefiguruje. Rozhodčí 
musí být stoprocentně přesvědčen, že se rozhodl správně, může přihlédnout 
k poznámce druhých rozhodčích, s kterými se o daném protestu radí, ale není možné 
posuzovat podle vnějších vlivů, na které ani nejsme technicky vybaveni. Jediné v čem 
máme dáno, že je možné použít foto k protestu je účast jednoho závodníka v rozporu 
s pravidly v soutěži. 
 
SDH Drnovice- zajištění stejného povrchu , bez větších nerovností na startu (viz 
Velešovice, Hlubočany atd.) Jde o to, aby závodníci nemuseli přeskakovat žádné 
nerovnosti jako jsou například obrubníky. Navrhovali bychom předepsanou délku 
startovní čáry (  začínala by metr před úrovní základny) 
Zavedení pravidla, že terče musí být kolmo na základnu.  Toto pravidlo by nemuselo 
platit hned v následujícím ročníku. Sbory pořádající soutěže by měli možnost upravit 
svoje dráhy v horizontu 2 let, aby se neběhalo zešikma na terče a závodníci si nešlapali 
po hadicích  
 
Každý pořadatel nemá možnost pronajmout si stadion nebo tartanovou plochu pro 
soutěž. Vždy se snaží připravit trať tak,  aby vyhověla soutěži. Při soutěžích na našem 
okrese jsou v některých případech stísněné podmínky na startu, ale vždy jsou 
podmínky pro všechny stejné a doposud se neřešili žádné problémy s těmito 
soutěžemi, že by docházelo z tohoto důvodu ke zraněním, nebo neplatným pokusům. 
Musíme brát ohledy na místní podmínky soutěže a v některých případech tato úprava 
není možná a muselo by dojít ke zrušení soutěže na dané trati, což by nebylo moc fér. 
A není známo, nebo výsledky tomu nenaznačují, že by na těchto soutěžích bylo nějak 
více NP, nebo špatných pokusů z tohoto důvodu, že jsou terče šikmo od základny. 
 
SDH Hlubočany- Zabývat se předčasnými odjezdy družstev ze soutěží. U některých 
družstev je to pravidelnost. 

 
Schůzka vedoucích družstev (každé družstvo svého zástupce tzn. Drnovice A,B muži a 
Drnovice A,B ženy  budou 4 zástupci) se uskuteční ve středu 26.10.2011 od 18 hodin 
na HZS Vyškov na Hraničkách, kde bude dopracován kalendář soutěží. 
 
Slavnostní vyhlášení výsledků Velké ceny okresu Vyškov v požárním útoku proběhne 
v sobotu 12. listopadu od 19 hodin v sokolovně v Hodějicích 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4) Kalendář soutěží pro rok 2012 – bylo stanoveno 10 soutěžních víkendů a rozvrženo 
následovně i s obsazenými termíny jednotlivých soutěží, které si sbory rezervovali. 
 
měsíc Datum soutěž  SDH 
Duben  ZPV MH Pístovice 
Květen 1.5.2012 Memoriál Zdeňka Pitnera MH Ivanovice na Hané 
Květen 5.5.2012 Memoriál antonína Bartáka MH Kroužek 
Květen 12.5.2012 O pohár  starosty obce M,Ž Drnovice 
Květen 13.5.2012 O putovní pohár starosty 

obce  
M,Ž Šaratice 

Květen 26.5.2012 Okresní kolo MH  
Červen 2.6.2012  M,Ž  
Červen 3.6.2012  M,Ž  
červen 9.6.2012 O putovní sochu sv. 

Floriána 
MH Hlubočany 

Červen  16.6.2012 O pohár starosty obce M,Ž Radslavice 
Červen 17.6.2012 O pohár starosty obce M,Ž Myslejovice 
Červen 30.6.2012  O pohár starosty obce M,Ž Hlubočany 
červenec 1.7.2012    
Červenec 7.7.2012 O pohár starosty obce M,Ž Topolany 
Červenec 8.7.2012    
Červenec 14.7.2012 O pohár starosty obce M,Ž Habrovany 
Červenec 15.7.2012    
Červenec  21.7.2012 Okresní kolo M,Ž Radslavice 
Srpen 4.8.2012 O pohár starosty obce M,Ž Dražovice 
Srpen  5.8.2012    
Srpen  25.8.2012 O pohár sterosty obce M,Ž Tučapy 
Srpen 26.8.2012    
Září 8.9.2012 Memoriál L. Kolečka + 

put. pohár 
M,Ž Hodějice 

Září 9.9.2012  M.Ž  
Září 15.9.2012 Memoriál Jiřího Holby M,Ž Ivanovice na Hané 
 
 
Mistrovství republiky mladých hasičů a dorostu bude v termínu 5-8.7.2012 
Mistrovství republiky mužů a žen bude 31.8.2012 – 2.9.2012 
Soutěže VC musí být zařazeny do volných termínů uvedených v této tabulce. Ostatní 
termíny se otevírat nebudou a budou volné pouze pro soutěže mladých hasičů a 
postupové soutěže.  
 
 
 
Školení rozhodčích je naplánováno na 25.2.2012. Místo konání bude upřesněno. 
 
 
 
Zapsal  Pěnčík Zbyšek 


